
 
УКРАЇНА                                             

ЖМЕРИНСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
 

ПРОТОКОЛ № 24 
 
від  25 жовтня  2022 року​ ​ ​ ​              24 сесія 8 скликання 
м. Жмеринка                                                                  
 
Засідання розпочато  о  10.00 год. 
Засідання завершено о  11.20 год. 
 
Всього депутатів​  - 34 
Зареєструвалось​  - 29 
Присутніх на сесії –29 
 

На позачергову 24 сесію міської ради 8 скликання були запрошені 
депутати обласної Ради, представники засобів масової інформації міста. 

 
Засідання позачергової 24 сесії міської ради 8 скликання відкрив  

секретар міської ради Кожуховський Вадим Вікторович . 
 
Секретар міської ради Кожуховський В.В. повідомив , що позачергова 

24 сесія міської ради 8 скликання є правомочною, оскільки на засіданні  
присутні   29  депутатів міської ради. 
 

Голосували за пропозицію розпочати сесію міської ради: 
Проголосували: «за» - 29 , «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

​ Пропозиція прийнята. 
 
 

ЗВУЧИТЬ ГІМН 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
​   
 
​  
​  
​ Обрання секретаріату. 
 
​ Депутат міської ради Повишев В.Л. вніс пропозицію обрати 
секретаріат ​у кількості двох депутатів, персонально: Резедент В.Д., Тріскун 
Н.С. 
 

Голосували за пропозицію депутата міської ради Повишева В.Л. 
Проголосували: «за» - 29 , «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

​ Пропозиція прийнята. 
 

Обрано секретаріат у кількості двох депутатів, персонально:  
Резедент В.Д., Тріскун Н.С. 
 
  Секретар міської ради Кожуховський В.В.  вніс пропозицію щодо 

проведення сесії міської ради впродовж дня з перервами через кожні  дві  
години роботи. 
​ Голосували за пропозицію щодо регламенту роботи сесії.  
​ Проголосували: «за» - 29, «проти» - немає, «утрималось» - немає. 

Пропозиція прийнята. 
 
Секретар міської ради Кожуховський В.В.  зазначив, що депутатам 

міської ради були роздані проекти рішень і перелік питань порядку денного 
позачергової 24 сесії міської ради 8 скликання та запропонував прийняти 
порядок денний за основу. 

Проголосували: «за» - 29 , «проти» - 0, «утрималось» - 0. 
  Пропозиція прийнята. 
 

​ ​ Депутат міської ради Войтович Ю.В. вносить пропозицію 
доповнити порядок денний питанням : «Про дострокове припинення 
повноважень депутата Жмеринської міської ради 8 скликання Сільченка 
Андрія Володимировича». 
 
​ Голосували за пропозицію депутата міської ради Войтовича Ю.В. про 
доповнення порядку денного позачергової 24 сесії міської ради питанням : 
«Про дострокове припинення повноважень депутата Жмеринської міської 
ради 8 скликання Сільченка Андрія Володимировича». 
 

Проголосували: «За»- 24  , «Проти»- 0, «Утрималися»- 2 
Не голосували-3 
Пропозиція прийнята. 
 
Голосували про затвердження порядку денного в цілому з ​

доповненнями. 



Проголосували: «За»- 28 , «Проти»-0, «Утрималися»-0 
 
Порядок денний позачергової 24 сесії міської ради 8 скликання 

затверджено. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 
1. Про внесення змін до складу виконавчого комітету  Жмеринської міської 
ради. 

​ Доповідає: Свистун Оксана Василівна, начальник юридичного ​
відділу 

2. Про надання згоди на прийняття об’єкту державної власності у комунальну 
власність Жмеринської міської територіальної громади. 

​ Доповідає: Ковальский Олександр Вікторович, начальник ​
управління « Центр надання адміністративних послуг» 
 
3. Про дострокове припинення повноважень депутата Жмеринської міської 
ради 8 скликання Сільченка Андрія Володимировича. 

​ Доповідає: Войтович Юрій Валерійович, депутат міської ради 

 
1. СЛУХАЛИ:   Про внесення змін до складу виконавчого комітету  
Жмеринської міської ради. 

​ Доповідач: Свистун Оксана Василівна, начальник юридичного ​
відділу 

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення № 571 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 29 , «проти» - 0 , «утрималось» - 0 
 
2. СЛУХАЛИ: Про надання згоди на прийняття об’єкту державної власності 
у комунальну власність Жмеринської міської територіальної громади. 

​ Доповідач: Ковальский Олександр Вікторович, начальник ​
управління « Центр надання адміністративних послуг» 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення № 572 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 29 , «проти» - 0 , «утрималось» - 0 
 
 
 
 



 
 
 
 
3. СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення повноважень депутата 
Жмеринської міської ради 8 скликання Сільченка Андрія Володимировича. 
​  
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення № 573 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 29 , «проти» - 0 , «утрималось» - 0 
 
 
Зауважень щодо порядку ведення засідання позачергової 24 сесії міської ради 
8 скликання не надходило. 
 
Секретар міської ради   оголосив про закриття позачергової 24 сесії міської 
ради 8 скликання. 

 
ЗВУЧИТЬ ГІМН. 

 
 
Секретар міської ради                                   Вадим КОЖУХОВСЬКИЙ 


